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Ata de Julgamento – 10ª Sessão Ordinária 
 

Aos 02 dias do mês de abril do ano de 2018, nesta cidade do Rio de 

Janeiro, às 13:12 horas, na sala de sessões, reuniu-se o Egrégio ORGÃO 

ESPECIAL, sob a presidência do Excelentíssimo Senhor DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, presentes os Excelentíssimos Senhores DES. LUIZ 

ZVEITER, DES. ANTÔNIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLÁUDIO 

DE MELLO TAVARES, DES. MARIA INÊS DA PENHA GASPAR, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. OTÁVIO RODRIGUES, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARÃES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. 

ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MAURÍCIO CALDAS LOPES, 

DES. JOSÉ CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA 

FILHO, DES. FRANCISCO JOSÉ DE ASEVEDO, DES. ANTÔNIO CARLOS 

NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLÁUDIO 

BRANDÃO DE OLIVEIRA, DES. JOSÉ ROBERTO LAGRANHA TÁVORA e 

DES. MAURO PEREIRA MARTINS. Representando o Ministério Público, 

compareceu o Doutor Sérgio Roberto Ulhôa Pimentel, Procurador de Justiça. 

 

Ausentes, justificadamente, os Excelentíssimos Senhores DES. NILZA 

BITAR e DES. FERDINALDO DO NASCIMENTO. 

 

Declarada aberta a sessão, o Excelentíssimo Senhor Desembargador 

Milton Fernandes de Souza, Presidente, submeteu para aprovação a Ata da 9ª 

sessão ordinária de 26 de março de 2018. Não impugnada, foi aprovada sem 

ressalvas.  

 
Excelentíssimo Senhor Desembargador Antônio Eduardo Ferreira Duarte: 
Presidente, eu queria, pela ordem, só uma comunicação.  Faleceu, de sábado 
para domingo, o Desembargador Wilson Marques. Eu requeiro a Vossa 
Excelência que conste em Ata, com envio de condolências à família.  
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Excelentíssimo Senhor Desembargador Milton Fernandes de Souza, 
Presidente: Aprovado, unânime, o ofício de sentimentos à família do 
Desembargador Wilson Marques.  

Após, o Excelentíssimo Senhor Desembargador Milton Fernandes de 

Souza, Presidente, chamou à votação o processo constante da pauta 

administrativa. 

 
Processo Nº 2018-46586 
Assunto: Autorização para residência fora da Comarca 
Juiz: Dr. William Satoshi Yamakawa 
Titular: 2ª Vara Criminal de Barra Mansa 
Residência: Volta Redonda 
Distância: 13,2 Km 
Decisão: Por unanimidade, foi deferida a autorização. 
Turma Julgadora: Desembargadores Antônio Eduardo Ferreira Duarte, Claudio 
de Mello Tavares, Maria Inês Gaspar, Maria Augusta Vaz, Reinaldo Pinto 
Alberto Filho, Otávio Rodrigues, Elisabete Filizzola Assunção, Mauricio Caldas 
Lopes, José Carlos Varanda dos Santos, Francisco José de Asevedo, Antônio 
Carlos Nascimento Amado, Gabriel de Oliveira Zefiro, Heleno Ribeiro Pereira 
Nunes, Teresa de Andrade Castro Neves, Katya Monnerat, Claudio Brandão de 
Oliveira, José Roberto Lagranha Távora e Mauro Pereira Martins. 
 

Em seguida, o Excelentíssimo Senhor Desembargador Milton 
Fernandes de Souza, Presidente, anunciou os processos adiados ou retirados 
de pauta, descritos abaixo. 

 

1. 0046856-27.2017.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MAURICIO CALDAS LOPES 

REPTE EXMO SR PREFEITO DO MUNICIPIO DE VOLTA REDONDA  

PROC.MUNIC. YASMIN ARBEX RIBEIRO  

REPDO CÂMARA MUNICIPAL DE VOLTA REDONDA  

PROC.CAMARA ALEXANDRE FARIA THULER  

PROC.CAMARA RODRIGO FONTENELLE DOBBIN  

ADVOGADO ALEXANDRE FARIA THULER  
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ADVOGADO RODRIGO FONTENELLE DOBBIN  

LEGISL. LEI Nº 5320 DO ANO 2017 DO MUNICÍPIO DE VOLTA REDONDA  

PROC. EST. FERNANDO BARBALHO MARTINS  

 

Adiado por indicação do Relator. 

 
Retirados de pauta os processos de número 0033597-

33.2015.8.19.0000 e 0043684-34.2004.8.19.0000. 

 

2. 0041523-94.2017.8.19.0000 

CLASSE CONFLITO DE COMPETENCIA 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIO GUIMARAES NETO 

SUSCTE EGRÉGIA 15ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

SUSCDO EGRÉGIA 27ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO BANCO SANTANDER BRASIL S.A.  

ADVOGADO CARLOS AUGUSTO TORTORO JUNIOR  

INTERESSADO STELIO BUENO DE AZEREDO SILVA  

ADVOGADO KAREN MELO BRANDAO ASSIS  

ADVOGADO LUCIANA BENEVIDES DE SCHUELER  

ADVOGADO ALESSANDRA REIMOL MENDONÇA AJUZ  

 

Adiado por ausência do Relator. 

 
Retirado de pauta o processo número 0045015-94.2017.8.19.0000. 

 

3. 0012512-20.2017.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (CONFLITO DE COMPETENCIA) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

SUSCTE EGRÉGIA 5ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO ESTADO 

DO RIO DE JANEIRO  
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SUSCDO EGRÉGIA 26ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

EMBARGANTE REDECARD S A  

ADVOGADO EDUARDO AUGUSTO PENTEADO  

INTERESSADO ALEXSANDRO PIMENTEL DE FREITAS  

INTERESSADO CAROLINA DE OLIVEIRA SILVA DE FREITAS  

ADVOGADO FERNANDO COSTA  

ADVOGADO CAROLINA TAKCHE FERREIRA  

ADVOGADO VALERIA COSTA FERREIRA  

 

Adiado por ausência do Relator. 

 
Retirados de pauta os processos de número 0038820-

93.2017.8.19.0000 e 0307151-58.2008.8.19.0001. 

 

4. 0059972-03.2017.8.19.0000 

CLASSE INCIDENTE DE CONFLITO DE JURISDICAO 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. FERDINALDO DO NASCIMENTO 

ORIGEM CAPITAL AUDITORIA DA JUSTICA MILITAR 

SUSCITANTE JUIZO DE DIREITO DA AUDITORIA DA JUSTIÇA MILITAR DA 

COMARCA DA CAPITAL  

SUSCITADO JUIZO DE DIREITO DA 14ª VARA DE FAZENDA PUBLICA DA 

COMARCA DA CAPITAL  

INTERESSADO CARLOS ROBERTO MIRANDA MOREIRA  

ADVOGADO JOSÉ JAYME DE SOUZA SANTORO  

ADVOGADO MARIA DE FÁTIMA GOMES SANTORO  

ADVOGADO TÁSSIA VIEIRA PAZ  

 

Adiado por ausência do Relator. 

 
Passaram a compor o quórum os Excelentíssimos Senhores 

Desembargadores Luiz Zveiter, Adriano Celso Guimarães e Celso Ferreira 
Filho. 
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Em seguida, o Excelentíssimo Senhor Desembargador Milton 
Fernandes de Souza, Presidente, deu início ao julgamento dos processos 
constantes da pauta judicial. 

 

5. 0027511-75.2017.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS 

REPTE EXMO SR PROCURADOR GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO  

PROC.JUST. SERGIO ROBERTO ULHOA PIMENTEL  

REPDO EXMO SR PREFEITO DO MUNICIPIO DO RIO DE JANEIRO  

REPDO EXMO SR PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. JANIA MARIA DE SOUZA  

ADVOGADO JANIA MARIA DE SOUZA  

LEGISL. LEI Nº 5130 DO ANO 2009 DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

Procurad ANDRE TOSTES  

 

Após votar o Desembargador Relator julgando procedente o pedido, no 

que foi acompanhado pelos Desembargadores Francisco José de Asevedo, 

Katya Maria de Paula Menezes Monnerat, Claudio de Mello Tavares, Maria 

Inês da Penha Gaspar, Reinaldo Pinto Alberto Filho, Otávio Rodrigues, 

Adriano Celso Guimarães, Elisabete Filizzola Assunção e Maurício 

Caldas Lopes, pediu vista o Desembargador Claudio Brandão de Oliveira, 

dizendo aguardá-la os Desembargadores José Roberto Lagranha Távora, 

Mauro Pereira Martins, Luiz Zveiter, Antônio Eduardo Ferreira Duarte, 

Maria Augusta Vaz Monteiro de Figueiredo, Celso Ferreira Filho, 

Antônio Carlos Nascimento Amado, Gabriel de Oliveira Zefiro, Heleno 

Ribeiro Pereira Nunes e Teresa Andrade. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS VARANDA 

DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, 

DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA 

MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, 
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DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. 

LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE 

MELLO TAVARES, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO e DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

Usaram da palavra o Dr. Sérgio Ulhôa, Procurador de Justiça, e o Dr. 

André Tostes, pelo representado. 

 

6. 0067330-19.2017.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO INTERNO (CONFLITO DE COMPETENCIA) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MAURO PEREIRA MARTINS 

SUSCTE EGRÉGIA 19ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

SUSCDO EGRÉGIA 25ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

AGTE TC NEXUS I EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS SPE LTDA  

AGTE CONSTRUTORA CALPER LTDA  

ADVOGADO FREDERICO PRICE GRECHI  

ADVOGADO MARCOS DIAZ JUNIOR  

AGDO RENATO MAZONI ANDRADE MARÇAL MENDES  

AGDO EVELYNE VIEIRA DA SILVA MARÇAL MENDES  

ADVOGADO JOSE LAERCIO PAIXAO FONTES FILHO  

ADVOGADO ANNA CAROLINA CARDOSO PEREIRA GASPAR  

 

Por unanimidade de votos, não se conheceu do recurso, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. MAURO PEREIRA MARTINS. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MAURO PEREIRA MARTINS, 

DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO 

DE MELLO TAVARES, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA 

VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. 
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OTAVIO RODRIGUES, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. JOSE CARLOS 

VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. FRANCISCO JOSE DE 

ASEVEDO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE 

OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA 

ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA e DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA. 

Presente o Dr. Frederico Price, pelo agravante. 

 

7. 0033368-05.2017.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO INTERNO (CONFLITO DE COMPETENCIA) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES 

SUSCTE EGRÉGIA 27ª CAMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

SUSCDO EGRÉGIA 15ª CAMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

AGTE REDECARD S A  

ADVOGADO EDUARDO AUGUSTO PENTEADO  

ADVOGADO JOSINA GRAFITES DA COSTA  

AGDO OMNI PETRI CORRETORA DE SEGUROS E PLANOS DE SAÚDE LTDA  

ADVOGADO DELTON PEDROSO BASTOS JUNIOR  

 

Por unanimidade de votos, não se conheceu do recurso, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA 

TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. MARIA 

INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. ADRIANO 



 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Secretaria do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 

ÓRGÃO ESPECIAL – Ata da Sessão do dia 02 de abril de 2018 Página 8 
 

CELSO GUIMARAES, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO 

CALDAS LOPES, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA 

FILHO, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO e DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO. 

 

8. 0012646-47.2017.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO INTERNO (SUSPENSAO DE EXECUCAO DE SENTENCA) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

ORIGEM SANTO ANTONIO DE PADUA 2ª VARA 

AGDO MUNICÍPIO DE SANTO ANTÔNIO DE PÁDUA  

PROC.MUNIC. MARLON FERNANDES DE AZEVEDO  

ADVOGADO MARLON FERNANDES DE AZEVEDO  

AGTE ÁGUAS DE SANTO ANTÔNIO S.A.  

ADVOGADO DR. JOEL DE MENEZES NIEBUHR  

ADVOGADO OSCAR OTAVIO COIMBRA ARGOLLO  

ADVOGADO SERGIO LUIZ LARICA GAZZOLA  

ADVOGADO CAUE VECCHIA LUZIA  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos 

do voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MILTON FERNANDES DE 

SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. 

ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. JOSE 

CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. FRANCISCO 

JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE 

OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA 

ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO 

PEREIRA MARTINS, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO e DES. REINALDO 
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PINTO ALBERTO FILHO. 

Presente o Dr. Oscar Argollo, pelo agravante. 

Passou a compor o quórum o Excelentíssimo Senhor Desembargador 

Bernardo Moreira Garcez Neto. 

 

9. 0055645-30.2008.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO INTERNO (EMBARGOS A EXECUCAO - CÍVEL) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. CHRISTIANO DE OLIVEIRA TAVEIRA  

PROC. EST. FERNANDO BARBALHO MARTINS  

AGDO SINDICATO DOS FISCAIS DE RENDA DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO SINFRERJ  

ADVOGADO ADALBERTO RIBEIRO DA SILVA NETO  

ADVOGADO RENATO RAMOS PIRES  

ADVOGADO ROBERTO JOSÉ DE MELLO OLIVEIRA ALVES  

ADVOGADO LUIZ EDUARDO CAVALCANTI CORREA  

ADVOGADO ROMMEL ASSAD BATISTA MONTEIRO  

ADVOGADO SUELI DE MATOS CASTELAR  

ADVOGADO ANDREIA MASSINE DA SILVEIRA  

ADVOGADO ANDERSON DE SOUZA REIS  

ADVOGADO ORLANDO DE ANDRADE VILLAR  

ADVOGADO GUILHERME LUIZ DA VEIGA PADUANO  

ADVOGADO INEZ BALBINO PETTERLE e outro 

ADVOGADO GUILHERME LUIZ DA VEIGA PADUANO e outro 

ADVOGADO JOÃO PAULO DA SILVEIRA RIBEIRO DA SILVA  

ADVOGADO LUÍS CÉSAR DE SOUSA GUIMARÃES  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do 

Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MILTON FERNANDES DE 
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SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. 

MAURICIO CALDAS LOPES, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO CARLOS 

NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA 

TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO e DES. REINALDO 

PINTO ALBERTO FILHO. 

Declarou suspeição o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

Presente o Dr. Leonardo Azevedo, pelo agravado. 

 

10. 0035550-71.2011.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO INTERNO (MANDADO DE SEGURANCA - CPC) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGDO SINDICATO DOS SERVIDORES PUBLICOS DO PODER EXECUTIVO 

ESTADUAL DO RIO DE JANEIRO  

ADVOGADO MAX ANTONIO PAUL  

ADVOGADO PERY BARBOSA DO NASCIMENTO MONROY  

ADVOGADO JOSÉ LISBOA DA GAMA MALCHER  

AGTE EXMO SR GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. MARIANA DE SOUSA CARVALHO  

ADVOGADO ALBANO MATTOS CORREA  

ADVOGADO JOAQUIM CYRILLO BAPTISTA MOUZINHO  

ADVOGADO PEDRO AURELIO DE MATTOS GONÇALVES  

ADVOGADO MÁRCIO DE MATTOS GONÇALVES  

ADVOGADO JOSÉ DE MENEZES DA GAMA MALCHER  

ADVOGADO ANA MARIA PINTO DA ROCHA AZEREDO  

ADVOGADO WILSON TADEU DE CARVALHO ECCARD  
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ADVOGADO PAULO JOSÉ PEREIRA CARNEIRO TORRES  

ADVOGADO PEDRO EUGENIO PEREIRA BARGIONA  

ADVOGADO MAX ANTONIO PAUL  

ADVOGADO WELINGTON OLIVEIRA PONTES  

ADVOGADO FERNANDO GARCIA MADEIRA  

 

Após votar o Desembargador Relator não conhecendo o primeiro recurso 

por falta de interesse e dando parcial provimento ao segundo recurso, 

votaram todos no sentido de não se conhecer o primeiro recurso, 

acompanhando o Desembargador Relator.  Quanto ao segundo, pediu vista 

o Desembargador Antônio Carlos Nascimento Amado, ficando os demais de 

aguardá-la. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MILTON FERNANDES DE 

SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. 

MAURICIO CALDAS LOPES, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO CARLOS 

NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA 

TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO e DES. REINALDO PINTO ALBERTO 

FILHO. 

Declarou impedimento a Exma. Sra. DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Presente a Dra. Maurine Morgan Pimentel Feitosa, pelo agravante. 

 

11. 0036569-05.2017.8.19.0000 

CLASSE CONFLITO DE COMPETENCIA 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. TERESA ANDRADE 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

SUSCTE EGRÉGIA 23ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO 
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ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

SUSCDO EGRÉGIA 20ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO BANCO CEDULA S A  

ADVOGADO MAURY SOBREIRA CORTAT  

ADVOGADO LIVIA MARIA CORTAT PEREIRA  

INTERESSADO ROLAND PASCAL GERBAULD  

ADVOGADO ROBERTO ALGRANTI  

 

Por unanimidade de votos, julgou-se improcedente o Conflito de 

Competência, nos termos do voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. TERESA ANDRADE. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. TERESA ANDRADE, DES. 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA 

MARTINS, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 

CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO 

MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO 

CALDAS LOPES, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA 

FILHO, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO e DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES. 

Presente o Dr. Roberto Algranti, pelo interessado. 

 

12. 0030983-84.2017.8.19.0000 

CLASSE CONFLITO DE COMPETENCIA 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. TERESA ANDRADE 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

SUSCTE EGRÉGIA 10ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  
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SUSCDO EGRÉGIA 25ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO POSTAL SAÚDE - CAIXA DE ASSISTÊNCIA E SAÚDE DOS 

EMPREGADOS DOS CORREIOS  

ADVOGADO JOSE FRANCISCO DE OLIVEIRA SANTOS  

ADVOGADO JOSÉ FRANCISCO DE OLIVEIRA SANTOS  

INTERESSADO REGINA LESSA PEREIRA REP/P/S/CURADOR FLAVIO LESSA 

PEREIRA  

ADVOGADO DEFENSOR PÚBLICO  

 

Por unanimidade de votos, julgou-se improcedente o Conflito de 

Competência, nos termos do voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. TERESA ANDRADE. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. TERESA ANDRADE, DES. 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA 

MARTINS, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 

CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO 

MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO 

CALDAS LOPES, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA 

FILHO, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO e DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES. 

 

13. 0025263-39.2017.8.19.0000 

CLASSE CONFLITO DE COMPETENCIA 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. TERESA ANDRADE 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

SUSCTE EGRÉGIA 9ª CAMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO 

DO RIO DE JANEIRO  
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SUSCDO EGRÉGIA 26ª CAMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO GEAP AUTOGESTAO EM SAUDE  

ADVOGADO NELSON WILIANS F. RODRIGUES  

INTERESSADO JOÃO JOSÉ DE MELO  

ADVOGADO DEFENSOR PÚBLICO  

 

Por unanimidade de votos, julgou-se improcedente o Conflito de 

Competência, nos termos do voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. TERESA ANDRADE. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. TERESA ANDRADE, DES. 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA 

MARTINS, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 

CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO 

MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO 

CALDAS LOPES, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA 

FILHO, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO e DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES. 

 

14. 0026074-96.2017.8.19.0000 

CLASSE CONFLITO DE COMPETENCIA 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. TERESA ANDRADE 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

SUSCTE EGRÉGIA 8ª CAMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO 

DO RIO DE JANEIRO  

SUSCDO EGRÉGIA 24ª CAMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO REAL GRANDEZA FUNDACAO DE PREVIDENCIA E ASSISTENCIA 
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SOCIAL  

ADVOGADO SERGIO COELHO E SILVA PEREIRA  

ADVOGADO MARCELO CURY ATHERINO  

INTERESSADO ANTONIO MARTINS FILHO  

ADVOGADO ERIKA MARTINS CIPRIANO COLLARES  

ADVOGADO FERNANDO LUIZ DA MOTTA SOUTO  

 

Por unanimidade de votos, julgou-se improcedente o Conflito de 

Competência, nos termos do voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. TERESA ANDRADE. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. TERESA ANDRADE, DES. 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA 

MARTINS, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 

CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO 

MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO 

CALDAS LOPES, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA 

FILHO, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO e DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES. 

 

15. 0032537-54.2017.8.19.0000 

CLASSE CONFLITO DE COMPETENCIA 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. TERESA ANDRADE 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

SUSCTE EGRÉGIA 21ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

SUSCDO EGRÉGIA 26ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO LEDA VERA MIRANDA DOS SANTOS LEONI  
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ADVOGADO ZULEICA MACEDO LEITE  

INTERESSADO GEAP AUTOGESTAO EM SAUDE  

ADVOGADO PATRICIA PEIXOTO DE SOUZA  

INTERESSADO CASA DE SAUDE GRANDE RIO LTDA  

INTERESSADO CELSO TAVARES GARCIA  

 

Por unanimidade, julgou-se prejudicado o Conflito de Competência, nos 

termos do voto da Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. TERESA ANDRADE. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. TERESA ANDRADE, DES. 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA 

MARTINS, DES. LUIZ ZVEITER, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. MARIA 

INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. ADRIANO 

CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. JOSE CARLOS 

VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS 

NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO e DES. HELENO 

RIBEIRO PEREIRA NUNES. 

 

16. 0034078-25.2017.8.19.0000 

CLASSE CONFLITO DE COMPETENCIA 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. TERESA ANDRADE 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

SUSCTE EGRÉGIA 4ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO ESTADO 

DO RIO DE JANEIRO  

SUSCDO EGRÉGIA 25ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO SERGIO DA SILVA COELHO  

ADVOGADO MARCELO TRAVESSA DE BRITO ALVES FERREIRA  

ADVOGADO VANESSA QUEIRÓS DE AMORIM FARIA  
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INTERESSADO BV FINANCEIRA S A CREDITO FINANCIAMENTO E INVESTIMENTO  

ADVOGADO MARLI INACIO PORTINHO DA SILVA  

 

Por unanimidade, julgou-se prejudicado o Conflito de Competência, nos 

termos do voto da Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. TERESA ANDRADE. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. TERESA ANDRADE, DES. 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, 

DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. 

ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO e 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES. 

Declarou impedimento o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

17. 0024829-50.2017.8.19.0000 

CLASSE CONFLITO DE COMPETENCIA 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. TERESA ANDRADE 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

SUSCTE EGRÉGIA 23ª CAMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

SUSCDO EGRÉGIA 17ª CAMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO TERRA NETWORKS BRASIL S A  

ADVOGADO DR(a). TAIS BORJA GASPARIAN  

INTERESSADO JADE FERNANDES BARBOSA  

ADVOGADO TANIA MARA BORGES PEREIRA  

 

Por unanimidade, julgou-se prejudicado o Conflito de Competência, nos 
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termos do voto da Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. TERESA ANDRADE. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. TERESA ANDRADE, DES. 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA 

MARTINS, DES. LUIZ ZVEITER, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. MARIA 

INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. ADRIANO 

CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. JOSE CARLOS 

VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS 

NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO e DES. HELENO 

RIBEIRO PEREIRA NUNES. 

18. 0038825-18.2017.8.19.0000 

CLASSE CONFLITO DE COMPETENCIA 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. TERESA ANDRADE 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

SUSCTE EGRÉGIA 4ª CAMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO 

DO RIO DE JANEIRO  

SUSCDO EGRÉGIA 23ª CAMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO VERDINI MEIRELES REPRESENTAÇÕES LTDA  

ADVOGADO MARCO AURELIO ALVES MEDEIROS  

ADVOGADO ANDREA CRUZ SALLES  

ADVOGADO MARCELA GUIMARÃES SILVA SERRA  

INTERESSADO TELEFÔNICA BRASIL S A  

 

Por unanimidade, julgou-se prejudicado o Conflito de Competência, nos 

termos do voto da Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. TERESA ANDRADE. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. TERESA ANDRADE, DES. 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 
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OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA 

MARTINS, DES. LUIZ ZVEITER, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. MARIA 

INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO 

MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO 

CALDAS LOPES, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA 

FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA 

ZEFIRO e DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES. 

 

19. 0070226-35.2017.8.19.0000 

CLASSE CONFLITO DE COMPETENCIA 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MAURO PEREIRA MARTINS 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

SUSCTE EGRÉGIA 25ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

SUSCDO EGRÉGIA 6ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO ESTADO 

DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E ESGOTOS CEDAE  

ADVOGADO JAYME SOARES DA ROCHA FILHO  

INTERESSADO ANSELMO OLIVEIRA FRANÇA  

ADVOGADO ANTONIO AUGUSTO DE SOUZA MALLET  

 

Por unanimidade, julgou-se prejudicado o Conflito de Competência, nos 

termos do voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. MAURO PEREIRA MARTINS. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MAURO PEREIRA MARTINS, 

DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, 

DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. 

ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, 

DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. 
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ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE 

PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA e DES. JOSE 

ROBERTO LAGRANHA TAVORA. 

Declarou suspeição o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

20. 0072258-13.2017.8.19.0000 

CLASSE CONFLITO DE COMPETENCIA 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MAURO PEREIRA MARTINS 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

SUSCTE EGRÉGIA 24ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

SUSCDO EGRÉGIA 12ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO LEDIRE DE MOURA MITÉRIO  

ADVOGADO DEFENSOR PÚBLICO  

INTERESSADO CASA DO ADUBO LTDA  

ADVOGADO DR. ENOCK SAMPAIO TORRES  

 

Por unanimidade, julgou-se prejudicado o Conflito de Competência, nos 

termos do voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. MAURO PEREIRA MARTINS. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MAURO PEREIRA MARTINS, 

DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO 

DE MELLO TAVARES, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA 

VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. 

OTAVIO RODRIGUES, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS 

LOPES, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA FILHO, 

DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, 

DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, 

DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. 
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CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA e DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA. 

 

Anunciada a retirada de pauta do processo 0044350-78.2017.8.19.0000. 

 

21. 0017625-86.2016.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MAURICIO CALDAS LOPES 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPTE MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABORAÍ  

PROC.CAMARA REINALDO DE ASSUNCAO ROMAO  

ADVOGADO REINALDO DE ASSUNCAO ROMAO  

REPDO EXMO SR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABORAÍ  

LEGISL. EMENDA Nº 26, DE 20 DE DEZEMBRO DE 2004 À LEI ORGÂNICA 

DO MUNICÍPIO DE ITABORAÍ  

PROC. EST. LÚCIA LÉA GUIMARÃES TAVARES  

 

Após votar o Desembargador Relator julgando procedente o pedido, no 

que foi acompanhado pelos Desembargadores José Carlos Varanda dos 

Santos, Celso Ferreira Filho, Francisco José de Asevedo, Heleno 

Ribeiro Pereira Nunes, Claudio de Mello Tavares, Maria Inês da Penha 

Gaspar, Maria Augusta Vaz Monteiro de Figueiredo, Reinaldo Pinto 

Alberto Filho, Otávio Rodrigues, Adriano Celso Guimarães, Bernardo 

Moreira Garcez Neto e Elisabete Filizzola Assunção, pediu vista o 

Desembargador Antônio Carlos Nascimento Amado, ficando os demais de 

aguardá-la. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MAURICIO CALDAS LOPES, 

DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. 

GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. 

TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. 

CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. 

MAURO PEREIRA MARTINS, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO EDUARDO 



 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Secretaria do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 

ÓRGÃO ESPECIAL – Ata da Sessão do dia 02 de abril de 2018 Página 22 
 

FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. MARIA INES DA 

PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. 

REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. ADRIANO 

CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO e DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

22. 0053720-81.2017.8.19.0000 

CLASSE RECURSO ADMINISTRATIVO 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MAURICIO CALDAS LOPES 

RECTE MAC-SILVA MERCANTIL LTDA  

ADVOGADO MANOEL CARLOS DA SILVA NETO  

RECDO RICARDO LAFAYETTE CAMPOS  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos 

do voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MAURICIO CALDAS LOPES, 

DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. 

GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. 

TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. 

CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. 

MAURO PEREIRA MARTINS, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA 

VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. 

OTAVIO RODRIGUES, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO e DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

Impedido o Exmo. Sr. DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES. 

 

23. 0053798-75.2017.8.19.0000 

CLASSE RECLAMACAO 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 
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RELATOR DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS 

ORIGEM CAPITAL 31ª VARA CIVEL 

RECLAMANTE VIVIANE SILVEIRA DA NOBREGA  

ADVOGADO FLÁVIO DE ARAÚJO WILLEMAN  

RECLAMADO JUIZO DE DIREITO DA 31ª VARA CIVEL DA COMARCA DA CAPITAL  

INTERESSADO PETROLEO BRASILEIRO S A PETROBRAS  

ADVOGADO HELIO SIQUEIRA JUNIOR  

 

Por unanimidade, rejeitou-se a reclamação, nos termos do voto do 

Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS VARANDA 

DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, 

DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA 

MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, 

DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. 

ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. 

ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO e DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

Declarou impedimento o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

24. 0041493-06.2010.8.19.0000 

CLASSE ACAO RESCISORIA 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AUTOR FUNDO UNICO DE PREVIDENCIA SOCIAL DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO RIOPREVIDENCIA  

PROC. EST. MARIANA DE A.CINTRA B. DO NASCIMENTO  

PROC. EST. ANDRÉ LUIZ PETTENÁ DE OLIVEIRA  
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REU MIRANDINA MIRANDA E SILVA  

ADVOGADO JULIANA VIEIRA DE FIGUEIREDO E FARO  

ADVOGADO NELSON RIBEIRO ALVES FILHO  

 

Em continuação de julgamento, foram colhidos os votos dos 

Desembargadores Claudio Brandão de Oliveira, José Roberto Távora, 

Mauro Pereira Martins, Luiz Zveiter, Antônio Eduardo Ferreira Duarte, 

Maria Augusta Vaz Monteiro de Figueiredo, Reinaldo Pinto Alberto 

Filho, Otávio Rodrigues, Adriano Celso Guimarães, Bernardo Moreira 

Garcez Neto, Elisabete Filizzola Assunção, Maurício Caldas Lopes e 

Celso Ferreira Filho acompanhando a divergência inaugurada pelo 

Desembargador Antônio Carlos Nascimento Amado, restando o seguinte 

resultado final: Por maioria de votos, julgou-se parcialmente 

procedente os pedidos, nos termos do voto divergente do Desembargador 

Antônio Carlos Amado, vencido parcialmente o Desembargador Relator que 

julgava integralmente procedente o pedido. Vencida, também, a 

Desembargadora Teresa Andrade na questão preliminar, cuja rejeição se 

deu por maioria de votos e, superada a preliminar, votou com a 

divergência. 

Designado para acórdão o Desembargador Amado. 

O Desembargador Heleno Nunes, que havia pedido vista, declarou 

suspeição, não tendo, portanto, integrado a turma julgadora. 

Vencido o Exmo. DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO.  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. GABRIEL DE OLIVEIRA 

ZEFIRO, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA 

TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. 

ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO e DES. TERESA 

ANDRADE. 
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Deixou de compor o quórum o Excelentíssimo Senhor Desembargador 

Luiz Zveiter. 

 

25. 0012888-06.2017.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (MANDADO DE SEGURANCA - CPC) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MAURICIO CALDAS LOPES 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGADO VALDINÉA MACHADO CONCEIÇÃO  

ADVOGADO MARLENE GONCALVES GARCIA  

EMBARGANTE EXMO SR PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO 

RIO DE JANEIRO   

PROCTRIBCT JULIANO OLIVEIRA BRANDIS  

ADVOGADO JULIANO OLIVEIRA BRANDIS  

PROC. EST. FERNANDO FRÓES OLIVEIRA  

PROC. EST. NATALIA AMITRANO VARGAS DE MENEZES  

PROC. EST. MARCELO SANTINI BRANDO  

IMPETRADO EXMO SR PREFEITO DO MUNICIPIO DE CAMPOS DOS GOYTACAZES  

PROC.MUNIC. DENIZE DA CUNHA RANGEL SOUZA E SILVA  

ADVOGADO DENIZE DA CUNHA RANGEL SOUZA E SILVA  

 

Por maioria de votos, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, 

nos termos do voto do Desembargador Relator, vencido o Desembargador 

Antônio Carlos Nascimento Amado. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MAURICIO CALDAS LOPES, 

DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. 

GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. 

TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. 

CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. 

MAURO PEREIRA MARTINS, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 
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CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO 

MOREIRA GARCEZ NETO e DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

26. 0007726-93.2018.8.19.0000 

CLASSE INCIDENTE DE CONFLITO DE JURISDICAO 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR 

ORIGEM CAPITAL AUDITORIA DA JUSTICA MILITAR 

SUSCITANTE SEXTA CÂMARA CRIMINAL DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO 

DO RIO DE JANEIRO  

SUSCITADO QUINTA CÂMARA CRIMINAL DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO 

DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO DIOGO SANTOS BOCKS DA SILVA  

INTERESSADO THIAGO DE ALMEIDA GUEIROS  

INTERESSADO WESLEY MEDINA ASSIS  

INTERESSADO HELDER OMENA FERREIRA RIBEIRO  

INTERESSADO VINICIUS DE AMORIM TOSTA  

INTERESSADO JORDANE CABRAL DA SILVA  

INTERESSADO RAFAEL SANTOS DO AMARAL  

INTERESSADO CARLOS ANDRE LOURENÇO DO NASCIMENTO  

INTERESSADO ANTONIO CARLOS DE OLIVEIRA  

ADVOGADO ANDRE LUIZ DA SILVA SANTOS  

ADVOGADO FELIPE DA SILVA SIMÃO  

ADVOGADO LUIZ FRANCISCO MOTA SANTIAGO FILHO  

 

Por unanimidade, julgou-se procedente o Incidente de Conflito de 

Jurisdição, nos termos do voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO 

PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. ADRIANO CELSO 
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GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS 

SANTOS, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, 

DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA 

MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, 

DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. 

ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE e DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES. 

 

27. 0012204-47.2018.8.19.0000 

CLASSE INCIDENTE DE CONFLITO DE JURISDICAO 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. OTAVIO RODRIGUES 

ORIGEM CAPITAL AUDITORIA DA JUSTICA MILITAR 

SUSCITANTE JUÍZO DE DIREITO DA AUDITORIA DE JUSTIÇA MILITAR DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

SUSCITADO JUÍZO DE DIREITO DA 13ª VARA DE FAZENDA PÚBLICA DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO PEDRO HENRIQUE DUFFRAYER LEONARDO TAVARES,  

ADVOGADO MARCELO QUEIROZ  

INTERESSADO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - PROCURADORIA GERAL DO ESTADO 

DO RIO DE JANEIRO  

 

Por unanimidade, julgou-se improcedente o Incidente de Conflito de 

Jurisdição, nos termos do voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. OTAVIO RODRIGUES. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. 

ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. JOSE 

CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. FRANCISCO 

JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE 

OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA 

ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO 
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BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO 

PEREIRA MARTINS, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE 

MELLO TAVARES, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

28. 0061496-69.2016.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGADO EXMO SR PREFEITO DO MUNICIPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. ANDRE HERMANNY TOSTES  

PROC.MUNIC. RUBEM DARIO FERMAN  

EMBARGANTE EXMO SR PRESIDENTE DA MESA DIRETORA DA CAMARA MUNICIPAL 

DO RIO DE JANEIRO  

PROC.CAMARA FLÁVIO ANDRADE DE CARVALHO BRITTO  

ADVOGADO FLÁVIO ANDRADE DE CARVALHO BRITTO  

REPDO LEI Nº 5838 DO ANO DE 2015 DO MUNICIPIO DO RIO DE 

JANEIRO  

PROC. EST. FERNANDO BARBALHO MARTINS  

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, nos 

termos do voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. MARIA INES DA 

PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. 

REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. ADRIANO 

CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. JOSE CARLOS 

VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. FRANCISCO JOSE DE 

ASEVEDO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE 

OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA 

ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO 
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BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA e DES. MAURO 

PEREIRA MARTINS. 

 

29. 0004350-02.2018.8.19.0000 

CLASSE INCIDENTE DE CONFLITO DE JURISDICAO 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO 

ORIGEM CAPITAL JUI ESP TORCEDOR E GRANDES EVENTOS 

SUSCITANTE JUIZO DE DIREITO DO JUIZADO ESPECIAL DO TORCEDOR E DOS 

GRANDES EVENTOS DA COMARCA DA CAPITAL  

SUSCITADO EGRÉGIA 12ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO CLUBE DE REGATAS VASCO DA GAMA  

ADVOGADO ROGERIO PERES FERNANDES  

ADVOGADO CHRISOSTOMO TELESFORO  

ADVOGADO BRUNO PINHEIRO BARATA  

 

Por unanimidade, julgou-se procedente o Incidente de Conflito de 

Jurisdição, nos termos do voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. GABRIEL DE OLIVEIRA 

ZEFIRO. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. GABRIEL DE 

OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA 

ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. MARIA 

INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. ADRIANO 

CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE 

FILIZZOLA  ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. JOSE CARLOS 

VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. FRANCISCO JOSE DE 

ASEVEDO e DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO. 

Declarou suspeição o Exmo. Sr. DES. MAURO PEREIRA MARTINS. 

 



 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Secretaria do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 

ÓRGÃO ESPECIAL – Ata da Sessão do dia 02 de abril de 2018 Página 30 
 

Deixou de compor o quórum o Excelentíssimo Senhor Desembargador 

Celso Ferreira Filho. 

 

30. 0060795-11.2016.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (PETICAO - CRIMINAL) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. OTAVIO RODRIGUES 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE ANTHONY WILLIAM GAROTINHO MATHEUS DE OLIVEIRA  

ADVOGADO CARLOS FERNANDO DOS SANTOS AZEREDO  

EMBARGANTE WLADIMIR BARROS ASSED MATHEUS DE OLIVEIRA  

ADVOGADO CARLOS FERNANDO DOS SANTOS AZEREDO  

EMBARGADO GLAUCENIR SILVA DE OLIVEIRA  

ADVOGADO CARLOS EDUARDO DE CAMPOS MACHADO  

ADVOGADO MARIO FABRIZIO COUTINHO POLINELLI  

ADVOGADO LEONARDO MONTEIRO VILLARINHO  

ADVOGADO ANA LUIZA BARBOSA DE SÁ  

ADVOGADO RAFAEL LUIZ DUQUE ESTRADA  

ADVOGADO NASTASSJA THAMI CHALUB AMERICO DOS REIS  

ADVOGADO JÉSSYCA TEIXEIRA DE MORAES SILVA  

ADVOGADO JOÃO PEDRO DRUMMOND MARQUES LEITÃO  

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, nos 

termos do voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. OTAVIO RODRIGUES. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. 

ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. JOSE 

CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. 

ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA 

TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. MARIA INES DA PENHA 
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GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO e DES. REINALDO 

PINTO ALBERTO FILHO. 

Declarou suspeição no julgamento realizado em 19/03/2018, a Exma. Sra. 

DES. TERESA ANDRADE. 

 

31. 0004682-42.2013.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO INTERNO (EMBARGOS A EXECUCAO - CÍVEL) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. MAURICIO JORGE PEREIRA DA MOTA  

AGDO ELZA FRETHEIM CORREA DE OLIVEIRA CAVACO  

AGDO ROBERTA CORREA DE OLIVEIRA CAVACO  

ADVOGADO ORLANDO DE ANDRADE VILLAR  

ADVOGADO GUILHERME LUIZ DA VEIGA PADUANO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do 

Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MILTON FERNANDES DE 

SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA  ASSUNÇÃO, DES. 

MAURICIO CALDAS LOPES, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. 

GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. 

TERESA  ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. 

CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. 

MAURO PEREIRA MARTINS, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 

CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO e DES. REINALDO PINTO ALBERTO 

FILHO. 
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32. 0001037-14.2010.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO INTERNO (EMBARGOS A EXECUCAO - CÍVEL) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. FERNANDO FROES OLIVEIRA  

AGDO HELOISA BEATRIZ FRAGA DE FARIA ZANANI  

AGDO LEDA FIALHO DINIZ MARTINS  

AGDO REGINA CONCEICAO DINIZ MARTINS  

AGDO QUITA MENDONCA JOBIM LOPES  

AGDO ESPOLIO DE CLARISSE MENDONCA JOBIM  

AGDO GISELA ANANDA OLIVEIRA DE SOUZA REP/P/  

ADVOGADO EDUARDO DE SOUZA GOUVEA  

ADVOGADO LUCIANA GUSMÃO DE SOUZA GOUVÊA  

ADVOGADO LUIZ DE SOUZA GOUVÊA  

ADVOGADO LIVIA SERAFIM SOARES  

EMBARGADO MARIA ZULMA OLIVEIRA DE SOUZA  

ADVOGADO ORLANDO DE ANDRADE VILLAR  

ADVOGADO GUILHERME LUIZ DA VEIGA PADUANO  

 

Por unanimidade, deu-se provimento ao recurso, nos termos do voto do 

Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MILTON FERNANDES DE 

SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. 

MAURICIO CALDAS LOPES, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. 

GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. 

TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. 

CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. 

MAURO PEREIRA MARTINS, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 
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CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO e DES. REINALDO PINTO ALBERTO 

FILHO. 

 

33. 0053034-38.2007.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE CLÁUDIA DE OLIVEIRA  

ADVOGADO NELIO JOSÉ BARQUET  

ADVOGADO ARILDO DE OLIVEIRA SILVA  

AGDO MRS LOGÍSTICA S/A  

ADVOGADO ANDREA PICCOLO BRANDÃO  

ADVOGADO RAQUEL BELLINI DE OLIVEIRA SALLES  

ADVOGADO EDUARDO CHALFIN  

AGDO ITAU SEGUROS S/A  

ADVOGADO MÁRCIA HELENA CARDOSO DE CASTRO  

AGDO ALLIANZ SEGUROS S/A  

ADVOGADO JOSÉ ROBERTO ALVES COUTINHO  

AGDO IRB BRASIL-RE  

ADVOGADO LUIS FELIPE DE FREITAS BRAGA PELLON  

AGDO MITSUI SUMITOMO SEGUROS S/A  

ADVOGADO LUIS FELIPE FONSECA DRUMOND  

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, 

DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, 
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DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA 

MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, 

DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. 

ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES e DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Presente o Dr. Arildo de Oliveira Silva, pelo agravante. 

 

34. 0022580-91.2015.8.19.0002 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE JAIR PEREIRA DE ARAUJO  

ADVOGADO DAGOBERTO LUIZ DE ARAUJO BARBOSA  

AGDO CCE DA AMAZÔNIA S/A  

ADVOGADO ELLEN CRISTINA GONÇALVES PIRES  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, 

DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, 

DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA 

MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, 

DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. 

ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES e DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR. 
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Presente o Dr. Dagoberto Luiz de A. Barbosa, pelo agravante. 

 

35. 0015250-32.2004.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E ESGOTOS CEDAE  

ADVOGADO JAYME SOARES DA ROCHA FILHO  

AGDO CONDOMINIO CENTRO MEDICO RICHET BARRA  

ADVOGADO CHRISTIAN CAMILO CEZAR REICHERT  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS 

SANTOS, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA 

TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES e DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR. 

Impedido o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

36. 0091385-17.2006.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 
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ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E ESGOTOS CEDAE  

ADVOGADO JAYME SOARES DA ROCHA FILHO  

AGDO PAULO CESAR DA SILVA MORGADO  

ADVOGADO MARIA FRANCISCA MOURA DO NASCIMENTO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS 

SANTOS, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA 

TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES e DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR. 

Impedido o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

37. 0059457-19.2004.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E ESGOTOS CEDAE  

ADVOGADO JAYME SOARES DA ROCHA FILHO  

AGDO CONDOMINIO DO EDIFICIO NATAL  

ADVOGADO JORGE ALEXANDRE BASTOS DE SANT'ANA  
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Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS 

SANTOS, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA 

TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES e DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR. 

Impedido o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

38. 0197398-35.2009.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE COMPANHIA ESTADUAL DE ÁGUAS E ESGOTOS - CEDAE  

ADVOGADO JAYME SOARES DA ROCHA FILHO  

AGDO JOSE GERALDO DA SILVA  

ADVOGADO SIDNEI PEREIRA DE AZEVEDO  

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 
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NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS 

SANTOS, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA 

TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES e DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR. 

Impedido o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

39. 0044239-02.2015.8.19.0021 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ALEXANDRE ANTONIO DUARTE CANELLAS  

ADVOGADO DEFENSOR PÚBLICO  

AGDO CLARO S A  

ADVOGADO PATRÍCIA SHIMA  

ADVOGADO MARCELO NEUMANN MOREIRAS PESSOA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, 

DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, 

DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA 

MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, 
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DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. 

ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES e DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

 

40. 0171671-64.2015.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE LETUR SPACE AGENCIA DE VIAGENS E TURISMO LTDA.  

ADVOGADO DEFENSOR PÚBLICO  

AGDO ANA CRISTINA FERNANDES PINTO VILLELA  

AGDO ROGERIO ARTANTES VILLELA  

ADVOGADO LIANA GORBERG VALDETARO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, 

DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, 

DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA 

MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, 

DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. 

ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES e DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

 

41. 0006167-47.2015.8.19.0052 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 
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PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE TELEFONICA BRASIL S A  

ADVOGADO PAULO CEZAR PINHEIRO CARNEIRO  

ADVOGADO ALVARO ROSÁRIO VELLOSO DE CARVALHO  

ADVOGADO LEONARDO GRECO  

ADVOGADO HUMBERTO SANTAROSA DE OLIVEIRA  

AGDO ALEXANDRE DA SILVA CAMPOS  

ADVOGADO RAFAEL BARBOSA NOGUEIRA  

ADVOGADO JULIANA GAMA DE OLIVEIRA  

ADVOGADO SILVANA GAMA DE OLIVEIRA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, 

DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, 

DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA 

MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, 

DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. 

ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE e DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES. 

Impedida a Exma. Sra. DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

 

42. 0006920-37.2015.8.19.0041 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 
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ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE TANIA BARBOSA REBELO DA SILVA  

ADVOGADO DEFENSOR PÚBLICO  

AGDO FÁTIMA REGINA BERTOLACE MARQUES  

ADVOGADO FILIPE ROCHA DA FONSECA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, 

DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, 

DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA 

MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, 

DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. 

ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES e DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

 

43. 0000287-31.2017.8.19.9000 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE TOLENTINO RAIMUNDO DO CARMO  

ADVOGADO DEFENSOR PÚBLICO  

AGDO JUIZO DE DIREITO DO V JUIZADO ESPECIAL CIVEL DA COMARCA 

DA CAPITAL  

INTERESSADO ROSALIA DOS SANTOS FERNANDES BRAGA  
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Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, 

DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, 

DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA 

MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, 

DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. 

ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES e DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

 

44. 0002090-39.2016.8.19.0026 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MARISA RIBEIRO LIMA  

ADVOGADO DEFENSOR PÚBLICO  

AGDO COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E ESGOTOS CEDAE  

ADVOGADO CARLOS MAXIMIANO MAFRA DE LAET  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 
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NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS 

SANTOS, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA 

TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES e DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR. 

Impedido o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

45. 0008430-28.2013.8.19.0212 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

AGTE MARIA INÊS SANTOS GRANJA  

ADVOGADO MARIA INÊS SANTOS GRANJA  

AGDO MAPFRE SEGUROS GERAIS S/A  

AGDO BRASILVEÍCULOS COMPANHIA DE SEGUROS  

ADVOGADO VICTOR JOSE PETRAROLI NETO  

ADVOGADO Dr. VICTOR JOSE PETRAROLI NETO  

ADVOGADO ANA RITA DOS REIS PETRAROLI  

ADVOGADO Dra. ANA RITA DOS REIS PETRAROLI  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, 

DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, 

DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, 
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DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA 

MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, 

DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. 

ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES e DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

 

46. 0274236-09.2015.8.19.0001 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (AGRAVO - CÍVEL) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

AGTE PAME - ASSOCIAÇÃO DE ASSISTÊNCIA PLENA EM SAÚDE  

ADVOGADO LUIZ FELIPE CONDE  

ADVOGADO VANESSA DE SOUZA SOARES ROCHA  

AGDO SERGIO DA GAMA FERREIRA  

ADVOGADO MICHEL YAZIGI DE JESUS  

 

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, nos 

termos do voto da Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, 

DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, 

DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA 

MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, 

DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. 

ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES e DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

 

47. 0021568-06.2015.8.19.0014 
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CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (AGRAVO - CÍVEL) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

EMBARGANTE UNIMED DE CAMPOS COOPERATIVA DE TRABALHO MEDICO  

ADVOGADO ANTONIO CARLOS ASSAD BICUDO  

ADVOGADO ALESSIO REZENDE BOLELLI  

ADVOGADO FELIPE BICUDO CORDEIRO  

EMBARGADO MARCIO SIDNEY PESSANHA DE SOUZA  

ADVOGADO MARCELO DE SOUZA BARRETO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, nos 

termos do voto da Desembargadora Relatora. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, 

DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, 

DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA 

MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, 

DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. 

ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES e DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

 

48. 0008440-53.2014.8.19.0207 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (AGRAVO - CÍVEL) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

EMBARGANTE HSBC BANK BRASIL S.A. BANCO MÚLTIPLO  

ADVOGADO LUIZ RODRIGUES WAMBIER  
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ADVOGADO DR. EVARISTO ARAGAO FERREIRA SANTOS  

ADVOGADO DR. LUIZ RODRIGUES WAMBIER  

ADVOGADO RITA DE CASSIA CORREA DE VASCONCELOS  

EMBARGADO SERGIO LUIZ DE OLIVEIRA SOUZA  

ADVOGADO LAURO DOS SANTOS AMERICO JUNIOR  

 

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, nos 

termos do voto da Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, 

DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, 

DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA 

MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, 

DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. 

ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES e DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

 

49. 0436654-59.2013.8.19.0001 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (AGRAVO - CÍVEL) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

EMBARGANTE FUNDO UNICO DE PREVIDENCIA SOCIAL DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO RIOPREVIDENCIA  

AGTE CENTRO DE PROCESSAMENTO DE DADOS DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO - PRODERJ  

PROC. EST. LEONARDO BARIFOUSE DE SOUZA  

EMBARGADO CARMEN CECILIA DA SILVA  
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ADVOGADO ALEXANDRE BARENCO RIBEIRO  

ADVOGADO JULIANA LIMA DE ALMEIDA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, nos 

termos do voto da Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, 

DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, 

DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA 

MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, 

DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES e DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR. 

Impedido o Exmo. Sr. DES. MAURO PEREIRA MARTINS. 

 

50. 0006628-98.2005.8.19.0042 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (AGRAVO REGIMENTAL - CRIMINAL) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

EMBARGANTE ARMANDO CESAR GONÇALVES DE MORAES  

ADVOGADO JAQUELINE MARIA LEMOS DA SILVA  

ADVOGADO HERBERT DE SOUZA COHN  

EMBARGADO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, nos 

termos do voto da Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 
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MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, 

DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, 

DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA 

MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, 

DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. 

ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES e DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

 
Nada mais havendo para ser julgado, o Excelentíssimo Senhor 

Desembargador Milton Fernandes de Souza, Presidente, agradeceu a 
presença de todos e declarou encerrada a sessão de julgamento às 14:58 
horas. Lavrada esta ata, na forma do artigo 62 do Regimento Interno do 
Tribunal de Justiça, tendo como base as informações do Sistema eJUD, as 
anotações feitas durante a sessão e o conteúdo das mídias digitais. 

Rio de Janeiro, 02 de abril de 2018. 
 
 

Desembargador MILTON FERNANDES DE SOUZA 
Presidente 

 
 

Regineide Anete Reis 
Secretária do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 
 

Aprovada sem ressalvas na sessão do dia 14 / 05 / 2018, presidida pela 
Desembargadora ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, 1ª Vice-Presidente. 


